

# 滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2018年10月16日 星期二 农历戊戌年九月初八 第7656期 今日8版  
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



习近平主持召开十九届中央军民融合发展委员会第二次会议强调

## 强化责任担当狠抓贯彻落实 加快推动军民融合深度发展

王沪宁 韩正出席

新华社北京10月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央军民融合发展委员会主任习近平10月15日主持召开中央军民融合发展委员会第二次会议并发表重要讲话。会议审议通过《关于加强军民融合法治建设的意见》。习近平强调，强化责任担当，狠抓贯彻落实，提高法治化水平，深化体制改革，推动科技协同创新，加快推动军民融合深度发展。

中共中央政治局常委、中央军民融合发展委员会副主任王沪宁、韩正出席会议。会议认为，中央军民融合发展委员会第一次会议以来，各地区各部门深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持问题导向，强化顶层设计，全面改革创新，积极探索实践，各项工作取得新进展。会议强调，要抓好《关于加强军民融合法治建设的意见》贯彻实施，完善法律制度，推进军民融合领域立法，尽快实现重点领域立法全覆盖。要提高立法质量，立改废释并重，及时修改、废止不适应实践需要的法规文件，增强法律时效性、协调性、可操作性。要完善制度机制，确保在法律范围内想问题、作决策、办事情。要大幅度精简审批事项，降低准入门槛，降低制度性成本，释放社会生产力。（下转第二版）

### 省政府办公厅通报2017年度节能目标责任考核情况

## 我市超额完成省定节能目标



滨州日报/滨州网讯(记者李伟伟 通讯员郭玉冰报道)近日,山东省政府办公厅通报2017年度节能目标责任考核情况。经考核,我市与济南、淄博、枣庄、烟台等9市为超额完成等级,青岛、潍坊、济宁、日照、聊城、菏泽为完成等级,东营、临沂为基本完成等级。通报提出,各市均开展了煤炭消费减量替代工作,明确了煤炭消费减量目标任务。据初步核算,全省净压减煤炭消费量2774.5万吨。

据了解,去年,我市切实提高政治站位,紧紧围绕省政府下达的节能目标,以中央和省环保督察为契机,以打好污染防治攻坚战为抓手,以壮士断腕的决心、抓铁有痕的干劲,突出重点、强力推动,各项节能工作任务有序推进,成效显著。根据省统计局初步核定数据,2017年,我市万元GDP能耗比2016年降低12.45%,超出省下达5.03%的目标7.42个百分点,累计完成“十三五”目标任务的70.44%,彻底扭转了2015、2016两年连续未完成省定节能目标的落后局面,超额完成了

## 市政协召开党组(扩大)会议

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 周阳 报道)10月15日,市政协召开党组(扩大)会议,集体传达学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》。

市政协党组书记、主席张兆宏主持会议并作总结发言。党组成员、副主席赵建明、商玉昌,党组成员、秘书长马福祥出席会议。市政协副主席王方正、史东、吴国瑞,市政协副秘书长、市政协委办处负责同志列席会议。

会议学习了《中共中央关于印发〈中国共产党纪律处分条例〉的通知》;学习了《中国共产党纪律处分条例》第一编第一、二、三、四、五章,第二编第六、七、八、九、十、十一章和第三编。

张兆宏在总结发言中指出,新修订《条例》始终把党的政治建设摆在首位,着力体现了新时代新使命

## 滨州代表团 一日连夺两枚田径金牌



滨州日报/滨州网讯(记者 张子强 通讯员 张鹏 张志强 报道)10月15日,第24届省运会在青岛继续进行。在田径赛场上,滨州选手吴朝晖以8分45秒64的成绩夺得男子3000米乙组冠军,这也是本届省运会上的田径首金。当日,刘延龙在标枪决赛中,以64.74米的成绩夺冠,

责任编辑 王辉 程海莉

## 张光峰到北海和沾化调研

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 报道)10月15日,市委书记、市人大常委会主任张光峰到北海经济开发区和沾化区调研。

在北海经济开发区高端石化产业园选址、固废处置中心项目现场,张光峰详细了解园区规划、项目引进、固废处理规模及建设进度等情况。他要求,高端石化产业园建设要做到“规划先行、环保优先”,高标准规划好园区空间布局和配套设施建设,提高园区土地利用效率;科学论证,从严准入,引入高端石化项目,实现产业链的拉长延伸;加强监管、

严格处理,确保产业园实现环保生态发展,为我市千亿级新型化工产业集群打造、推动化工产业新旧动能转换作出积极贡献。张光峰还调研了索通碳素项目和黄河故道水系景观提升工程。

在沾化区下洼镇,张光峰看望慰问了省“千名干部下基层”乡村振兴服务队成员,并同他们进行了座谈交流,听取他们的工作情况汇报和意见建议。他希望,服务队成员一要统一思想,提高认识。要提高政治站位,把思想统一到十九大精神和省委要求上来,从全面建成小康社会和打造

乡村振兴“齐鲁样板”的高度充分认识到实施乡村振兴战略和“千名干部下基层”的重要意义。二要明确目标,细化措施。通过亲身学习和调研,做好顶层设计和目标规划,拿出切实可行、具有可操作性的具体措施,打造样板村,以点带面,带动全镇、全区和全市乡村振兴战略实施。特别是要结合当地实际,在人才建设、科技建设上下功夫,延伸冬枣产业链,补齐发展短板。三要勇于创新,打造品牌。要摸清当地发展实情,把服务工作和扶贫攻坚、全面小康社会建设工作结合起来,大胆探索

创新,建设知名冬枣产业品牌,实现冬枣产业提档升级。同时,张光峰还叮嘱服务队队员要注意劳逸结合,保重身体,市区有关部门要保障安排好队员的生产生活。

在沾化城区南出口综合提升工程建设现场,张光峰听取了工程总体情况和建设进度汇报,他要求,在加快工程建设,早日实现建成通车的同时,要及早考虑沿线路产业布局,对接市区发展,真正实现市区对沾化的辐射带动作用。

市委常委、秘书长张延廷参加活动。

## 宇向东调度重点基础设施建设项目

滨州日报/滨州网讯(记者 李伟伟 报道)10月15日下午,市委副书记、市长宇向东现场调度市重点基础设施建设项目。

宇向东首先到滨海路滨城袁家互通立交桥项目现场,实地查看了项目建设情况并分别听取了市交通运输局、滨城区的工作情况汇报,随后又来到滨海路沾化潮河大桥项目现场,听取了沾化区的工作情况汇报。

宇向东还现场调了渤海二十一路北延工程建设情况。

据了解,滨海路项目总投资7.35亿元,全长21.14公里,起点位于沾化南外环与迎宾路交叉口,终点位于秦皇台乡袁家村南在建的国道205山深线。渤海二十一路北延工程,总投资5.11亿元,全长17.27公里,起于国道205山深线北延段终点处,与省道316永莘路平交,依次下穿济东高速、德

龙烟铁路,终点位于渤海二十一路与国道220交叉口。

宇向东指出,滨海路和渤海二十一路北延工程,都是市政府工作报告确定的重点项目,对于打通城市南北纵向交通通道、推动沾化加快融入主城区具有重要意义。当前,正值施工黄金期,滨城、沾化两区和各有关部门要合理安排,做好各环节衔接,抢抓项目工期,压茬推进实施;要

强化协调配合,全力以赴做好资金筹措、项目迁占、施工组织等工作,为项目顺利推进提供保障。工程质量百年大计,安全生产重于泰山,要加强现场管理,科学组织施工,保质保量地完成后续工程。宇向东叮嘱现场工程负责人,要做好一线施工人员的生产、生活保障工作,圆满完成各项建设任务,实现早日通车。

市政府秘书长袁朝晖参加活动。

## 全省群众体育先进单位和先进个人表扬通报大会召开

## 我市12单位17人获评全省先进

滨州日报/滨州网青岛讯(记者 王健 通讯员 董会青 报道)10月13日,全省群众体育先进单位和先进个人表扬通报大会在青岛召开,授予济南市体育局群众体育处等253个单位“2014—2017年度全省群众体育先进单位”称号,授予张晟等367人“2014—2017年度全省群众体育先进个人”称号,其中滨州12个单位17个人受到表彰。

多年来,滨州群众体育蓬勃发展,在全市营造出全民健身的热潮。全民健身项目向健步走、骑行、马拉松、游泳、户外运动等时尚新兴项目拓展。全市经常习练广场舞、太极拳、健身秧歌、健身气功的人数达10万人以上;健步走、马拉松、户外运动人数呈井喷式增长,参与带动人群近10万人;游泳俱乐部达30多家,参与人群2万多人;自行车俱乐部近百个,参与人群1万多人。全市上下,从机关到企业,从城市到农村,处处可见健身的人群。2012年以来,各级各部门累计投入资金30多亿元,加快推进公共体育设施建设,市县乡村四级全民健身设施更加完善。全市建成县级全民健身中心、健身广场(体育公园)16处,覆盖率达100%;街道(乡镇)、行政村、农村社区健身工程实现全覆盖。市级“两廊一中心”(以贯穿城区的秦皇河和新立河为两廊,以市民体育健身广场为中心)核心功能区初见成效。



图为滨州获奖个人和单位负责人受邀参观青岛市群众体育设施。

## 坚决打赢扫黑除恶专项斗争 全力维护改革发展稳定大局

### 扫黑除恶专项斗争开展以来

## 我市首个涉黑案件昨日公开审理

被告人王江然等人被控组织、领导、参加黑社会性质组织罪、非法持有枪支罪、故意伤害罪、妨害作证罪、包庇罪等多项罪名

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 刘永恒 实习生 康墨 通讯员 程纪寒 刘敏 魏哲 张晓辉 报道)扫黑除恶专项斗争开展以来,我市首个涉黑案件于10月15日上午9时许在滨城区法院公开审理。

公诉机关指控称,被告人王江然等28人采用暴力或以暴力相威胁等手段,有组织的实施敲诈勒索、强迫交易、非法拘禁等违法犯罪活动,大肆攫取经济利益,非法控制、把持村级基层政权,骗取政治荣誉,严重威胁了基层政权安全,对博兴县相公堂村及周边村镇政治经济和社会生活秩序造成了严重破坏,在当地造成了恶劣的社会

影响。公诉机关认为,应对被告人王江然等以组织、领导、参加黑社会性质组织罪、非法持有枪支罪、故意伤害罪、妨害作证罪、包庇罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、强迫交易罪、诬告陷害罪、帮助伪造证据罪等追究刑事责任。在公诉机关指控的犯罪事实中,被告人王江然为黑社会性质组织的组织者、领导者,被告人王淄博、王胜三、王登训等为参加者。王江然持有的猎枪被认定为以火药为动力的枪支,持有的5枚子弹中4枚认定为12号猎枪弹。2009年至2017年8年间,王江然

等人寻衅滋事的犯罪事实达20件。在2009年至2012年间,王江然、王登训利用担任村支部书记、财务出纳的职务便利,擅自将村里新农村建设公款分11笔共1359.29万元归个人使用。

15日上午的庭审中,中央电视台、滨州日报等10家媒体进行了现场报道,滨州网等进行了直播。被告人家属,以及来自公安、检察、司法等政法机关的工作人员,共计110余人现场旁听了庭审。由于案件当事人人数众多,案情复杂,接下来数日,滨城区法院将针对公诉机关指控的罪名和犯罪事实连续开庭进行审理。

今年1月份,我市公安机关根据群众举报,成功打掉以博兴县城东办事处王江然为首的涉黑组织,抓获组织成员20多人。根据公安机关侦查,王江然涉黑性质组织人数较多,有明确的组织者、领导者,骨干成员基本固定,在村内通过多种方式笼络组织成员,利用诬告陷害、殴打等手段排除异己。有组织地通过实施违法犯罪活动或者其他手段获取经济利益,以支持该组织的非法活动。今年8月24日,滨城区检察院依法提起公诉。该案由省人民检察院、省公安厅挂牌督办。